
®

 
COMUNICATO UFFICIALE N. 23 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DELL’11/13/14-4-2013 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
CASTEGNARO STEFANO (CDA V.TALMASSONS UD) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già diffidato in gara precedente, (5 penalità). 
 
AMMONITI 
DI STEFANO ALESSANDRO (POL.ROMA 7 VOLLEY) 
SACCO NOEMI (FORDSARA VAL CHISONE TO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
UNION VOLLEY JESOLO VE – ANNULLATA la sanzione del richiamo per irregolare 
servizio asciugatura, gara 6/4. 
IRRITEC STEFANESE ME – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina,  
gara 11/4. 
VALPALA N&W BG – Multa di € 50,00 perché al termine della gara un isolato sostenitore 
locale giungeva a diverbio con un sostenitore avversario spintonandosi reciprocamente. 
FARMABIOS SISA GROUP PV – Multa di € 50,00 perché al termine della gara un isolato 
sostenitore al seguito giungeva a diverbio con un sostenitore avversario spintonandosi 
reciprocamente. 
7ONESOLUTION PALOCCO RM – Multa di € 65,00 per irregolare servizio asciugatura, 
recidiva. 
LICTIS COLLEGNO CUS TO – Multa di € 40,00 in quanto il terreno di gioco presentava 
bolle d’aria fra il suolo ed il sovrastante rivestimento, recidiva. 
COSTAVERDE CEFALU’ PA – Multa di € 50,00 per irregolare servizio asciugatura, 
recidiva. 
EVOLUZIONE OSTIA RM – Multa di € 80,00 per avere i propri sostenitori rivolto offese i 
direttori di gara durante il 1° e 3°set, recidiva. 
PALLAVOLO VOLTA MN – Multa di € 100,00 per avere il pubblico locale reiteratamente 
offeso la coppia arbitrale durante la gara, nonché per avere alcuni esagitati perseverato in 
tale comportamento anche a fine gara. 
PALL. ACQUI TERME AL – Multa di € 80,00 per aver un isolato spettatore locale rivolto 
frasi offensive nei confronti del 1°arbitro nel corso del 5°set, plurirecidiva. 
 
 
 Affisso in Roma il 18 aprile 2013 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


